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Activitățile de consultare publică din cadrul proiectului „Starea Națiunii“ continuă 

În cursul lunii decembrie, a avut loc o nouă activitate de consultare publică, de această dată în beneficiul domeniului „Mediul european ș i global al

dezvoltării“.



Miercuri, 13 decembrie 2017, experții proiectului au prezentat sistemul de indicatori ș i la agregatorul de date „Starea Naţiunii“ într-un panel special în

cadrul evenimentului „Fake news, propaganda ș i comunicare strategică în Uniunea Europeană“, organizat de Center for EU Communication Studies din

cadrul SNSPA. Mai multe detalii, aici.

Consultarea stakeholder-ilor şi o mai bună asigurare a pluralităţii opiniilor exprimate şi a intereselor reprezentate ne oferă garanția unui  feedback

constructiv pentru implementarea agregatorului de date statistice „Starea Naţiunii“.

Despre proiect
Începând cu 7 aprilie 2016, Secretariatul General al Guvernului / Cancelaria Primului-Ministru – Direcţia pentru
Strategii Guvernamentale, în parteneriat cu SNSPA, implementează proiectul „Starea Națiunii. Construirea unui
instrument inovator pentru fundamentarea politicilor publice.“ (SIPOCA 11).

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă
(POCA), axa prioritară 1: Administrație publică și sistem judiciar eficiente, obiectivul specific 1.1: Dezvoltarea și
introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale
orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice
2014-2020 (SCAP).

Proiectul are o durată de 36 luni (aprilie 2016 – aprilie 2019) și un buget de 16,475,774 lei, din care 13,844,922.41
lei reprezintă cofinanțare prin Fondul Social European.     
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Notă: Ați primit această informare întrucât adresa dvs. figurează în baza noastră de contacte
ca urmare a participării la conferința de lansare a proiectului „Starea Națiunii"

sau ca urmare a exprimării interesului de a participa. 
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